
Do Krnova se tento týden přistěhovalo šedesát 
nových obyvatel. Jsou jimi ženy s mentálním a kom-
binovaným postižením, řada z nich v seniorském 
věku, které obývají Centrum rezidenčních služeb 
pro mentálně postižené dospělé Harmonie. To 
vzniklo na Chářovské ulici pod letištěm, v budově 
bývalé základní školy, k níž byla přistavěna budova 
nová. 

„Tyto ženy dosud žily na zámku v Hošťálkovech, 
který jim nemohl poskytnout vše, co ke svému životu 
potřebují, a navíc nevyhovoval současným hygienic-
kým normám. Část klientek se proto už před časem 
z Hošťálkov přestěhovala do chráněného bydlení ve 
Městě Albrechticích a nyní došlo i na ty zbývající. 
Odteď už budou všechny klientky bydlet v moderním 
prostředí vyhovujícím současným trendům,“ uvedl 
náměstek hejtmana kraje Petr Adamec u příležitos-
ti slavnostního zahájení provozu objektu, které se 
uskutečnilo v pondělí 15. ledna. 

Zřizovatelem Centra rezidenčních služeb pro 
mentálně postižené dospělé Harmonie je Morav-
skoslezský kraj. Ten se při hledání vhodného místa 
pro vybudování tohoto zařízení dohodl s Městem 
Krnov, které mu objekt bývalé základní školy věno-
valo za symbolickou jednu korunu. Náklady na 
rekonstrukci a přístavbu dosáhly 64 milionů korun, 
z toho dotace Ministerstva práce a sociálních věcí 
činila 41 milionů korun a Moravskoslezský kraj 

zaplatil 23 milionů korun.
Centrum je plně bezbariérové a umožňuje uby-

tování v devětadvaceti dvoulůžkových a dvou jedno-
lůžkových pokojích. Pokoje jsou uzpůsobeny i plně 
imobilním klientům, pro něž jsou upravena a špič-
kově vybavena zejména sociální zařízení. V objektu 
je sedm prostorově oddělených komunit, ve kterých 
pokoje klientek doplňuje společná obývací místnost 
s kuchyňskou. Ve druhém a třetím podlaží přístavby 
se navíc nacházejí jídelny - klubovny a dílny. 

Služby, které nový objekt nabízí, umožní praco-
vat s obyvatelkami lépe – tak, aby si nejen udržely 
nabyté dovednosti a schopnosti, ale aby je maximál-
ně rozvíjely. 

Dalším cílem je zapojit klientky co možná nej-
více do běžného života společnosti, to znamená 
umožnit jim také běžný styk s lidmi v okolí ústavu, 
což v odlehlém zámku nebylo možné. Do budouc-
na se počítá se smíšeným zařízením – do Centra se 
přestěhují také muži. 

Centrum ale nebude poskytovat služby jen 
svým klientům. V rámci komunitního plánování 
sociálních služeb v Krnově nabídne pro potřeby 
Krnovanů jeden pokoj pro respitní péči. Mohou 
v něm být ubytováni na přechodnou dobu osoby, 
o něž se nepřetržitě starají rodinní příslušníci, kteří 
například budou nuceni pobývat v nemocnici nebo 
budou chtít načerpat nové síly.                             (dc) 
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Bývalá škola na Chářovské ulici opět ožila

Míst v katastru města Krnova, kde 
by si mohli Krnované postavit rodinný 
dům, není mnoho. Řada z nich proto 
z města odchází a usazuje se v blízkých 
i vzdálenějších obcích. „Aby nedochá-
zelo k odlivu obyvatel, chceme lidem 
nabídnout vhodné pozemky pro výstavbu 
rodinných domů různé velikosti, od indi-
viduálních domů přes řadovky až po dvou 
nebo třípodlažní bytové domy. Rychlost, 
s jakou se v současnosti prodávají zasíťo-
vané pozemky na Ježnické ulici, totiž 
ukazuje, že po pozemcích v Krnově je 
skutečně velký hlad,“ uvedl místostarosta 
Bedřich Marek. 

Jednou z připravovaných lokalit je 
Ježnická – Kabátův kopec. Tato oblast, 
pro kterou už je zpracován koncept 
regulačního plánu, je určena pro výstav-
bu devadesáti rodinných domů a kromě 
stavebních parcel jsou zde navrženy také 
dvě menší plochy pro nerušivé podni-
kání a dvě až tři plochy pro každodenní 
rekreaci. 

Dalším vytipovaným místem pro 
bytovou výstavbu je plocha mezi uli-
cemi Partyzánů a Starou Ježnickou, 

která je ze dvou stran ohraničena stá-
vající zástavbou rodinných domků. Na 
okraji této lokality má stát nový domov 
důchodců a kromě něj by zde mohlo 
vzniknout 600 bytů, větší část ve dvou až 
tří podlažních bytových domech, prostor 
ale dostanou také řadovky, dvojdomky 
a samostatně stojící domy. Pro tuto kom-
binaci sídliště moderního typu a rodin-
ných domků má Město Krnov hotovou 
studii. Byla zpracována v rámci výzkum-
nému programu Ministerstva pro místní 
rozvoj, které v pěti městech Moravsko-
slezského kraje provedlo výzkum ploch 
pro rezidenční funkce. „Naším úkolem 
nyní bude tuto studii dále rozpracovat, 
zjistit fi nanční náročnost a hledat vhodné 
dotační tituly pro další přípravu pozem-
ků,“ řekl místostarosta. 

Možností, kde by se o výstavbě 
rodinných a bytových domů v Krnově 
dalo uvažovat, je ale více. Všechny vhod-
né pozemky by proto měly být zapraco-
vány do nového územního plánu města 
Krnov, který v současnosti Město poři-
zuje a jenž do pěti let nahradí stávající 
územní plán.                                         (dc)

Město připraví více pozemků 
pro výstavbu rodinných domů

Z bývalé základní školy na Chářovské ulici je Centrum rezidenčních služeb pro mentálně postižené dospělé.

Česká republika má šanci získat 
v letech 2007 až 2013 z fondů Evrop-
ské unie až 750 miliard korun, tedy asi 
100 miliard korun ročně. Město Krnov 
bude usilovat o to, aby část z této sumy 
skončila v Krnově. „V rámci České 
republiky bude vyhlášeno celkem 24 ope-
račních programů. Velká část z nich se 
může týkat jak našich investičních, tak 
i neinvestičních projektů. Naší prioritou 
proto je, abychom se na možnost využití 
fondů Evropské unie připravili do té míry, 
abychom uspěli. Peněz totiž bude méně 
a připravených obcí mnoho,“ uvedl mís-
tostarosta Bedřich Marek. 

K nejdůležitějším akcím, na které se 
chce Město Krnov soustředit, patří pří-
prava území bývalých kasáren pro byto-
vou výstavbu. „Na ploše, kde se v sou-
časnosti nachází staré garáže, by měly 
stát bytové domy s asi sto padesáti byty. 
Z evropských fondů bychom mohli získat 

peníze na likvidaci staré ekologické zátěže 
a na potřebnou infrastrukturu. Na samot-
nou výstavbu bytů peníze v programech 
nebudou, tu už budeme muset zajistit 
prostřednictvím soukromých subjektů,“ 
řekl místostarosta. 

Významnou akcí je rovněž příprava 
a realizace intenzifi kace biologické čás-
ti čističky odpadních vod. Ta se musí 
připravit na zvýšený přítok splaškových 
odpadních vod z dosud neodkanalizo-
vaných městských částí Kostelec – jih, 
Chomýž, Ježník, Cvilín a také nových 
lokalit určených pro bytovou výstavbu. 
Finanční náročnost této akce je 180 až 
200 milionů korun. K dalším větším 
projektům patří příprava rekonstrukce 
Městského divadla, využití brownfi elds 
v centru města – objektů bývalé Karnoly 
na Říčním okruhu a na náměstí Míru, 
dokončení interiéru zimního stadionu 
nebo rekonstrukce koupaliště.           (dc)

Šance na zisk dotací z Evropské 
unie zvýší Krnov na maximum

Jako každým rokem, tak i letos byly 
vylepeny plakáty informující rodi-
če budoucích prvňáčků o tom, že se 
ve dnech 8. a 9. února koná na všech 
základních školách v Krnově zápis do 
prvních tříd. A protože školní docházka 
je ze zákona povinná, je rodič – zákonný 
zástupce dítěte, povinen přihlásit dítě 
k zápisu. 

Povinná školní docházka začíná 
počátkem školního roku, který následuje 
po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku 
věku, pokud mu není povolen odklad. 
Zažitou formou je, že se rodič spolu 
s dítětem k zápisu dostaví v určenou 
dobu na vybranou základní školu.

V případě pochybností, zda je dítě 
dostatečně zralé, je nejlépe pohovořit 
si již v mateřské škole s paní učitelkou, 
nebo tak učinit u samotného zápisu. 
Pedagogičtí pracovníci dokážou posou-
dit, zda je dítě do školy připraveno nebo 

zda je důvod nástup do školy odložit. 
Zákon říká, není-li dítě po dovršení 
šestého roku věku tělesně nebo dušev-
ně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to 
písemně zákonný zástupce dítěte, odloží 
ředitel školy začátek povinné školní 
docházky o jeden rok. Žádost však musí 
být doložena posouzením příslušné-
ho školského poradenského zařízení. 
V Krnově sídlí Pedagogicko psycholo-
gická poradna v areálu Vzdělávacího 
centra Slezské univerzity za Cvilínským 
nádražím. Povinnost dostavit se k zápi-
su mají i rodiče, jejichž dítě má nějakou 
speciální vzdělávací potřebu a u nichž 
je jen malý předpoklad, že by jejich dítě 
absolvovalo základní školu fungující 
v běžném režimu.

Je nutné se zmínit, že povinná škol-
ní docházka není jen povinností podle 
zákona, ale je i právem dítěte. Právo na 
vzdělání má i ten, kdo s ohledem na 

zdravotní postižení, či zdravotní znevý-
hodnění a nebo znevýhodnění sociální, 
vyžaduje speciální pedagogický přístup. 
Město Krnov poskytuje ke vzdělávání 
těchto dětí i tyto specializovaná praco-
viště:

- Základní škola na Hlubčické ulici 
č. 9;

- Církevní mateřská a základní škola 
na Sídlišti pod Cvilínem č. 54;

- Základní škola náměstí Míru č. 13
Pracovníci odboru školství pře-

jí všem nastávajícím prvňáčkům, aby 
jejich vstup do škol a školských zařízení, 
byl pro ně příjemným zážitkem, který 
bude rozvíjet jejich touhu po vzdělání.

Další informace týkající se zápisu 
do základních škol poskytne Bc. Zlata 
Steuerová, referent odboru školství na 
tel.č. 554 697 418 e-mail: zsteuerová@
mukrnov.cz. Ing. Otakar Válek, vedou-
cí odboru školství a zdravotnictví

Zápis do 1. tříd základních škol počátkem února

Zastupitelé města Krnova na svém 
prosincovém zasedání neschválili převod 
některých pozemků v areálu atletického 
stadionu na Město Krnov. Pozemky, 
na nichž je běžecký ovál, travnaté plo-
chy a tribuny, chtěly Městu darovat je -
jich současní vlastníci – TJ Sokol Krnov 
a TJ Krnov. 

„Sportoviště, které obě jednoty chtějí 
předat Městu, je v centru města a v žád-
ném případě není zanedbané. Již pár let 
je ale ve vlastnictví dvou subjektů, které 
mají omezené fi nanční prostředky. To 
brání mnohamilionovému investování, 
které stadion tolik potřebuje. Na základě 
tlaku veřejnosti, která si toho je vědo-
ma, jsme proto začali jednat s Městem. 
Obě jednoty totiž našly společnou řeč 
a ochotu pozemky darovat a tím docílit 
toho, aby budoucí vlastník zafi nancoval 
to, o čem sní mnoho krnovských obča-
nů již pěknou řádku let. Tím obyčejným 
snem je umělá běžecká dráha. Hlavně 
školní mládež by si zcela jistě konečně 
oddychla, když by již nemusela při spor-
tování dýchat prach, mít ho plné oči a vla-
sy a takto jít po hodině tělocviku zpět do 
školních lavic,“ uvedl tajemník TJ Krnov 
Pavel Čech. 

Že atletický stadion si zásadí rekon-
strukci zaslouží, nepochybuje žádný ze 
zastupitelů. Důvodem, proč tento dar 
nepřijali, byly podmínky, za jakých tělo-
výchovné jednoty chtěly svůj majetek 
předat Městu. 

V podmínkách stálo, že Město Krnov 
provede rekonstrukci stadionu, následně 
bude tyto pozemky udržovat a dále se 
zaváže, že bude bezplatně pronajímat 
tyto pozemky prodávajícím k jejich čin-
nosti. Náklady na rekonstrukci stadionu 
jsou přitom předběžně odhadovány na 
osm až devět milionů korun a každo-
roční údržba ploch by Město stála kolem 
dvou set tisíc korun. 

„Podmínky formulované v návrhu 
tělovýchovných jednot byly pro Město 
nevýhodné a rovněž není vyřešen pří-
stup k nabízeným plochám. Protože si 
ale uvědomujeme, že stadion je důležitým 
sportovištěm jak pro školy, tak pro ostat-
ní sportovce, budeme s oběma jedno-
tami dále jednat a jakmile dospějeme 
k rovnocenné variantě, předložíme opět 
tuto záležitost k projednání zastupitel-
stvu,“ řekla starostka Renata Ramaza-
nová. 

(dc)

Od převzetí stadionu odradila 
zastupitele nevýhodná smlouva

Firma Motoscoot krnovského rodáka 
Pavla Brídy a její čínský partner, fi rma 
TMEC, mají zájem vybudovat v Krnově 
montážní závod, v kterém by se komple-
toval motocykl Jawa New Pionýr. Zástup-
ci obou fi rem proto kontaktovali Město 
Krnov, aby jim nabídlo vhodné plochy 
k výstavbě haly. Vytipované plochy si byli 
prohlédnout v pátek 12. ledna. „Domluvi-
li si prohlídku tří lokalit, z nichž si vybrali 
volnou plochu při příjezdu od Opavy, 
naproti zástavbě v Petrově dole. Chtějí zde 
postavit montážní halu, správní budovu 
a také salón s motocykly, který by plnil 
rovněž funkci muzea,“ uvedl místostaros-
ta Bedřich Marek. Nevýhodou zvoleného 
území je, že jeho část má zablokováno 
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) pro 
výstavbu obchvatu Krnova. „Vstoupíme 
proto do jednání s ŘSD, abychom zjistili, 
jaká část území může být k dispozici a do 
konce března budeme informovat investo-
ry, zda by mohli s touto plochou počítat 
a za jakých podmínek. Tento záměr je 
velmi atraktivní jak zajímavým výrob-
ním programem, tak počtem pracovníků, 
které chtějí fi rmy zaměstnat, proto pro něj 
uděláme maximum,“ dodal místostaros-
ta. V první fázi by v montážním závodě 
našlo práci 40 zaměstnanců, později by 
se jejich počet měl zvýšit až na 120. (dc)

O Krnov má zájem 
další silný investor



Dovolujeme si tímto upozornit 
držitele řidičských průkazů (ŘP), že dle 
§ 134 odst. 2 písm. a) zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komuni-
kacích a o změnách některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisu musí být 
do 31. prosince 2007 provedena výmě-
na všech řidičských průkazů, které 
byly vydány v období od 1.7.1964 do 
31.12.1993 za nový řidičský průkaz. 

Dle šetření provedeného k 3.11.2006 
podléhá této výměně 6219 kusů řidič-
ských průkazů registrovaných na zdej-
ším úřadě. 

Výměna těchto ŘP bude prováděna 
nad rámec běžného provozu výkonu 
agend řidičů. Z dřívější praxe víme, že 
většina žadatelů z různých důvodů odklá-
dá výměnu na poslední chvíli. Upozor-
ňujeme proto občany, že při odkládání 
výměny ŘP na konec uvedeného období 
je vážné riziko, že z kapacitních důvodů 
nebude možné vyhovět jejich žádostem 
o výměnu ŘP, aby k 1. lednu 2008 měli 
platný řidičský průkaz. Problematika 
dostatečné kapacity není myšlena pouze 
na tomto úřadě, ale především kapaci-
ta Státní tiskárny cenin, která tyto ŘP 
tiskne. Je nutné si uvědomit, že v rámci 

ČR musí k uvedenému termínu dojit 
k výměně celkem 1 378 888 kusů řidič-
ských průkazů. 

Vážení občané, z výše uvedených 
důvodů Vás žádáme, abyste neodkládali 
výměnu ŘP na poslední měsíce tohoto 
roku. Určitě předejte tímto frontám na 
dopravním úřadě a případným pro-
blémům, které Vám můžou vzniknout 
s tím, že nebudete mít k 1. lednu 2008 
platný řidičský průkaz. 

O nutnosti výměny řidičských prů-
kazů jsme informovali již v Krnovských 
listech vydaných dne 17. března 2006. 
Pro kompletnost této informace níže 
ještě jednou uvádíme lhůty pro výměnu 
řidičských průkazů. Řidičské průkazy 
vydané: 

a) od 1. července 1964 do 31. pro-
since 1993 jsou jejich držitelé povinni 
vyměnit do 31. prosince 2007,

b) od 1. ledna 1994 do 31. prosince 
2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit 
do 31. prosince 2010

c) od 1. ledna 2001 do 30. dubna 
2004 jsou jejich držitelé povinni vymě-
nit do 31. prosince 2013. Ing. Miroslav 
Mohyla, vedoucí odboru dopravy a sil-
ničního hospodářství

Slezská univerzita v Opavě, Vzdě-
lávací centrum v Krnově otevírá v roce 
2007 následující kurzy: 
- Internet a tvorba webových stránek 
(dvoudenní kurz: 19.1. a 26.1., 8.00-
15.00), 
- Tvorba prezentací – PowerPoint (31.1. 
– 7.3., každou St 17.00-19.00),
- Práce s internetem a elektronickou poš-
tou (1.2. – 1.3., každý Čt 17.00-19.00), 
- Tvorba webových stránek (5.2. – 30.4., 
každé Po 16.30 – 18.30),
- Základy práce s PC pro mírně pokroči-
lé (6.2. – 27.3., každé Út 17.00 – 19.00),
- Úprava digitální fotografi e (8.3. – 12.4., 
každý Čt 17.00-19.00),
- Microsoft  Offi  ce Powerpoint (2.2. 2007, 

Pá 8.00 – 15.00),
- Microsoft  Offi  ce Word (8.2., Čt 8.00 
– 15.00),
- Microsoft  Offi  ce Excel (16.2., Pá 8.00 
– 15.00),
- Grafi ka a digitální fotografi e (23.2., Pá 
8.00 – 15.00).

Bližší informace vč. přihlášek nalez-
nete na webových stránkách VC Krnov 
www.slu.cz/vck nebo u organizačního 
pracovníka: vratislav.hruzik@slu.cz, tel./
fax: 554 614 352. 
- Daňová evidence (23.1. – 20.3., každé 
Út 17:00 – 19:00 hod), kurz je určen pro 
drobné podnikatele a ostatní samostatně 
vydělávající osoby.
- Obchodní polština II (15.2.– 21.6., 
každý Čt co 14 dní, 17.00 – 19.00), kurz 
navazuje na Obchodní polština I realizo-
vaný v roce 2005.
- Tajemství grafologie (5.2. – 25.6., kaž-
dé Po 16.00 – 17.45), kurz je určen pro 
všechny zájemce o poznávání porozu-
mění mezilidských vztahů i pro perso-
nalisty a manažery.
- Taiči pro začátečníky (5.2. – 25.6., kaž-
dé Po 18.00 – 20.00).

Bližší informace včetně přihlášek 
naleznete na webových stránkách Vzdě-
lávacího centra v Krnově www.slu.cz/vck 
nebo u organizačního pracovníka: ven-
dula.menzlova@slu.cz, tel: 554 614 352.

Odbor životního prostředí Městského 
úřadu Krnov obdržel oznámení odboru 
životního prostředí a zemědělství Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kraje 
o zahájení řízení ve věci žádosti o vydá-
ní integrovaného povolení společnosti 
SKS Krnov, a.s. se sídlem Revoluční 71, 
Krnov, pro zařízení Slévárna železných 
kovů, a ve věci žádosti o vydání integro-
vaného povolení společnosti Kofola, a.s. 
pro zařízení Závod na výrobu nealkoho-
lických nápojů. 

Obě žádosti jsou k dispozici na 
Městském úřadě Krnov, Hlavní náměstí 
1, kancelář č. 334. Do podkladů žádostí 

lze nahlížet, pořizovat z ní výpisy, opi-
sy, popřípadě kopie po dobu 30 dnů od 
jejich vyvěšení a to v úřední dny: pon-
dělí a středa od 8.00 do 17.00 hodin a ve 
čtvrtek od 13.00 do 15.00 hodin, v jiné 
dny po telefonické dohodě s příslušným 
pracovníkem na tel.č. 554 697 344. Ve 
lhůtě 30 dnů může každý zaslat krajské-
mu úřadu své vyjádření k žádosti. 

Stručné shrnutí údajů žádostí SKS 
Krnov, a.s. a Kofola a.s. je zveřejněno na 
úřední desce Městského úřadu v Krnově 
a webových stránkách www.krnov.cz. Je 
rovněž zveřejněno na portálu veřejné 
správy www.env.cz/ippc. 
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Pronájem rekonstruovaného bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 8, nám. Minoritů 20, vel. 1+1, výmě-
ra 49,34 m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka: 70.927,- Kč
Měsíční nájemné 1 809,- Kč, záloha na 
služby za 1 osobu 1 263,- Kč, celkem za 
měsíc (1 osoba) 3 072,- Kč. 
Podmínky: žádost o pronájem bytu si může 
podat kterýkoliv občan Krnova, zaplacení 
dlužné částky ihned při podpisu nájemní 
smlouvy, splátky nejsou povoleny, složení 
peněžních prostředků ve výši trojnásob-
ku měsíčního nájemného včetně záloh na 
služby, splátky nejsou povoleny, budoucí 
nájemce zaplatí manipulační poplatek 500,- 
Kč (pokud není evidovaný žadatel o měst-
ský nájemní byt), ostatní podmínky se řídí 
Opatřením obce č. 2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova.
Prohlídka bytu: Čt 8.2.2007 (13.30 – 14.30)
Platnost nabídky: do 15.2.2007
Pronájem rekonstruovaného bytu
Byt č. 3, Stará 19, vel. 0+1, výměra 32,02 m2 
vč. sklepa, 1. podlaží
Měsíční nájemné 1 269,- Kč, záloha na 
služby za 1 osobu 909,- Kč, celkem za měsíc 
(1 osoba) 2 178,- Kč.
Podmínky: žadatel o pronájem bytu musí 
mít podanou žádost o městský nájemní 
byt, žádost si nemůže podat žadatel, který 
bydlí ve služebním bytě nebo pobývá pře-
chodně mimo Krnov (studium, zaměstná-
ní), složení peněžních prostředků ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného včetně 
záloh na služby, splátky nejsou povole-
ny, ostatní podmínky se řídí Opatřením 
obce č. 2/2006 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech a ubytovacích zaříze-
ních v majetku Města Krnova.
Prohlídka bytu: Čt 8.2.2007 (13.30 – 14.30)
Platnost nabídky: do 15.2.2007
Písemné žádosti o pronájem těchto bytů 
zasílejte na adresu: Město Krnov, odděle-
ní pronájmů a prodejů, p. Schreierová, tel. 
554 697 444, nejpozději do data platnosti 
nabídky.

Pytlový sběr plastů 
a nápojových kartonů 
V letošním roce pokračuje pytlový sběr 
v lokalitách Krásné Loučky, ul. Poštovní, 
Blatná, Okružní, K Ostrůvku, Albrechtic-
ká č.o. 151-155, 172-238, Ježník, Ježnická 
č.o. 166-199, Dolní, Na Svahu, Úvoz, Čes-
ká, Mahenova, Krátká, K Lesu, Hájová, Lel-
kova, Mýtní, Májová, Slunečná, Stratilova, 
Mlýnská, Na Břehu, Dlouhá, Rybniční, 
Cejl, Lidická, Úzká, Pastýřská, Dimitro-
vova, Daliborova, Partyzánů č.o. 1-6 a 8, 
Bruntálská s výjimkou bytových domů 
č.o. 4, 6 a 12-28, Guntramovice, Guntramo-
vická, Brantická, Kaprasova, Ochranova, 
Petrovická 60, 68 a vyšší (od žel. přejezdu 
k hraničnímu přechodu), Stará Petrovická, 
Cvilín: Výletní, Na Vyhlídce, Petrův Důl, 
Ladova, Zátiší, Zukalova, Červený Dvůr. 
Organizačně je svoz zajištěn stejně jako 
v loňském roce vždy poslední pátek 
v měsíci a to ve dnech 26. ledna, 23. února, 
30. března, 27. dubna, 25. května, 29. červ-
na, 27. července, 31. srpna, 1. října (pondě-
lí), 26. října, 30. listopadu, 28. prosince. 
Do pytle patří: PET lahve, HDPE a PE-
HD lahve od aviváží a čistících prostřed-
ků, nápojové kartony od mléka, džusů 
a jiných nápojů. Další informace podá 
odbor životního prostředí, Ing. Suchý, tel. 
554 697 105. 

Ve zkratce
Veřejná zakázka Města Krnov
Město Krnov vyhlásilo výběrové řízení na 
zakázku Komplexní údržba zeleně na plo-
še Krnov – východ. Jedná se o plochu 206 
635 m2 a smlouvu na dobu od 1.3.2007 do 
31.12.2011. Lhůta pro doručení nabídek 
končí v 10 hodin dne 7. února 2007. Bližší 
informace na webové adrese: http://www.
isvzus.cz/usisvz/usisvz01005Prepare.do?zn
ackaForm=6000414002001.

Na kanalizaci v Chomýži
vydáno územní rozhodnutí
Městský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje vydal rozhodnutí o umístění stav-
by nazvané „Krnov – splašková kanalizace 
Chomýž“. Plné znění územního rozhodnutí 
je vyvěšeno na Úřední desce a na webových 
stránkách www.krnov.cz. 

Víkendovka v Železné 
Duha, sdružení dětí a mládeže, Papr-
sek pořádá od pátku 26. ledna do neděle 
28. ledna víkendovku na turistické základ-
ně DDM Bruntál v Železné u Vrbna pod 
Pradědem. Jedná se o zděnou budovu s veš-
kerým zázemím, vlastní spací pytel je však 

Krnovské projekty Podpora příhra-
niční církevní turistiky, Lyžování bez 
hranic a Krnovské hudební slavnosti 
2007 získaly fi nanční podporu z evrop-
ského programu Interreg IIIA - Fondu 
mikroprojektů euroregionu Praděd. 

V rámci projektu Podpora příhranič-
ní církevní turistiky se v červnu a v září 
uskuteční dvě česko-polské poutě na 
Cvilíně. Zároveň bude vydán kapesní 
kalendář a propagační materiály k pou-
tím, které pak budou na zmíněných 
poutích k dostání. V projektu se počítá 
také s výrobou a instalací reprodukcí čtr-
nácti obrazů křížové cesty umístěných 
v kapličkách kolem kostela Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně, které by měly 
poutní místo oživit a zatraktivnit pro 
návštěvníky. 

„Původní obrazy byly namalovány na 
měděném plechu a už před lety byly zcize-
ny a pravděpodobně skončily ve sběrných 
surovinách. Po té minorité nechali zhoto-
vit nové, které jsou do kapliček instalová-
ny pouze v době poutí. Reprodukce těchto 
obrazů, pořízené v rámci našeho projektu, 
budou v kapličkách umístěné na stálo,“ 
uvedl Rostislav Balner z odboru vnějších 
vztahů. Celkové náklady na projekt jsou 

95 tisíc korun. Dotace Evropské unie je 
sedmdesáti pěti procentní a činí 71 tisíc 
korun. 

Dalším úspěšným projektem je 
Lyžování bez hranic - týdenní společný 
lyžařský kurz českých a polských dětí ve 
věku do sedmi let, který si podala Mateř-
ská škola na Žižkově ulici ve spolupráci 
s odborem vnějších vztahů Městského 
úřadu Krnov. V tomto případě získal 
projekt dotaci ve výši 80 tisíc korun. 

Také Krnovské hudební slavnosti 
program Interreg IIIA podpořil, Měs-
to Krnov ale nezískalo tolik fi nančních 
prostředků, kolik požadovalo. „Proto 
s uzavřením smlouvy o poskytnutí dotace 
na tento projekt ještě počkáme do doby, 
než budeme vědět, jak jsme dopadli s naší 
žádostí o dotaci na Krnovské hudební slav-
nosti, kterou máme podanou u Moravsko-
slezského kraje,“ uvedla vedoucí odboru 
vnějších vztahů Eva Marková. O fi nanč-
ní podporu u Moravskoslezského kraje 
se Krnov uchází také s projektem Kniha 
o historii varhanářství. Autorem této 
jedinečné knihy je přední odborník na 
varhanářství – Krnovan Bohumil Plán-
ský. Zda Město Krnov dotace z Kraje 
získá, se dozví koncem února.           (dc)

Město Krnov získalo dotace 
z programu Interreg IIIA

Děti v pyžamech si daly dostaveníčko na historicky prvním Pyžamovém bále, který 
proběhl ve Středisku volného času Méďa v sobotu 13. ledna. Na účastníky bálu čekalo 
pyžamové řádění a diskotéka, naučili se tři tance a porota ohodnotila také jejich pyžamo-
vé toalety, noční čepičky a skvělé ranní účesy.

Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor životního prostředí a země-
dělství, obdržel 19.12.2006 oznámení 
k záměru „Novostavba výrobních hal D, 
E, F“ v k.ú. Opavské předměstí. Ozna-
movatelem je fi rma ELFE, s.r.o., Chářov-
ská ulice 920/120, Krnov. 

Tento záměr podléhá zjišťovacímu 
řízení podle § 7 zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí a je zařazen 
dle přílohy č. 1 do kategorie II, bodu 4.2 
Povrchová úprava kovů a plastických 
materiálů včetně lakoven.

Do oznámení lze nahlížet na odboru 
životního prostředí a zemědělství Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kraje 
v kanceláři č. E 115 a rovněž na odboru 

životního prostředí Městského úřadu 
Krnov. Zde v kanceláři č. 334 v úřední 
dny, možnost je i mimo úřední dny, ale 
to po telefonické dohodě na čísle 554 
697 344.

K danému záměru může každý, ve 
smyslu § 6 odst. 5 zákona o posuzová-
ní vlivů na životní prostředí, zasílat svá 
písemná vyjádření, a to na adresu kraj-
ského úřadu. Nejpozději však do 24. led-
na. K vyjádřením zaslaným po lhůtě pří-
slušný úřad nemusí přihlížet.

Bližší informace k záměru také na 
internetu na adrese www.kr-moravsko-
slezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC, odkaz 
Seznam posuzovaných aktivit E.I.A. 
podle zákona č.100/2001 Sb.

Ve městě vznikne nový střední 
zdroj znečišťování ovzduší

Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor životního prostředí a země-
dělství, obdržel dne 21.12.2006 ozná-
mení fi rmy Dalkia Česká republika, a.s. 
k záměru „Bio kotel v Krnově (náhrada 
kotle K3)“, který podléhá zjišťovacímu 
řízení podle § 7 zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí. 

Firma Dalkia ČR zveřejnila záměr 
postavit uvnitř svého areálu bio kotel 
a to v místě stávajícího kotle K3. Cílem 
instalace kotle na biomasu je určité 
omezení výroby energetického tepla 
při použití stávající palivové základny 
fosilního paliva (černé a hnědé uhlí). To 
bude nahrazeno palivem z obnovitel-
ného palivového zdroje, kterým je bio-
masa. Toto palivo je podstatně šetrnější 
k životnímu prostředí.

Bio kotel včetně objektu nové kotelny 
bude postaven na volném prostranství 
uvnitř areálu Teplárny Krnov. Stavba 
bude napojena na stávající technickou 
infrastrukturu investora. Realizací zámě-
ru nedojde ke změnám, které by ovlivňo-
valy komplexní ráz stávajícího území. 

Záměr obsahuje výsledky rozptylo-
vé studie, která potvrzuje, že po výmě-
ně kotlů množství vypouštěných látek 
v případě dodržení provozních podmí-
nek významně neovlivní kvalitu ovzduší 
a nebude mít podstatný vliv na zdraví 
obyvatelstva. Nemělo by zásadně ovliv-
nit nebo navýšit imisní zátěž jak v nej-
bližším okolí, tak i případně na polské 
straně. V záměru jsou rovněž uvedeny 

výsledky hlukové studie. Ta konstatuje, 
že při navrhovaných opatřeních nebu-
de provoz nového kotle navyšovat hlu-
kovou zátěž. Vzhledem k tomu, že na 
zvýšené hladině akustického tlaku na 
hranici chráněného venkovního pro-
storu posuzovaných staveb se ve velké 
míře podílí stávající kotel K5, může dle 
údajů investora částečně převzít závaz-
ky kotle K5 právě nově navrhovaný Bio 
kotel. Kotel K5 bude možné dále vyřadit 
z období nočního provozu i v zimním 
období. V přechodném a letním obdo-
bí bude kotel K5 provozován výjimečně 
a mimo noční dobu. 

Do oznámení lze nahlížet na odboru 
životního prostředí a zemědělství Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kraje 
v kanceláři č. E 115 a rovněž na odboru 
životního prostředí Městského úřadu 
Krnov. Zde v kanceláři č. 334 v úřední 
dny, možnost je i mimo úřední dny, ale 
to po telefonické dohodě na čísle 554 
697 344.

K danému záměru může každý, ve 
smyslu § 6 odst. 5 zákona o posuzová-
ní vlivů na životní prostředí, zasílat svá 
písemná vyjádření, a to na adresu kraj-
ského úřadu. Nejpozději však do 1. úno-
ra. K vyjádřením zaslaným po lhůtě pří-
slušný úřad nemusí přihlížet.

Bližší informace k záměru také na 
internetu na adrese www.kr-moravsko-
slezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC, odkaz 
Seznam posuzovaných aktivit E.I.A. 
podle zákona č.100/2001 Sb.

Dalkia vybuduje bio kotel 

Řízení o vydání integrovaného povolení

Z odboru dopravy a silničního hospodářství
Nutná výměna řidičských průkazů

Ve Vzdělávacím centru v Krnově 
Slezské univerzity Opava bude v úterý 
20. února v 16.00 hodin zahájen slav-
nostní imatrikulací posluchačů III. cyk-
lus Univerzity třetího věku (U3V). 

U3V ve Vzdělávacím centru je dvou 
a půlleté uzavřené zájmové studium 
o pěti semestrech. Výuka probíhá for-
mou přednášek, případně seminářů, 
cvičení či exkurzí. Přednášky se konají 
zpravidla dvakrát za měsíc ve dvouhodi-
nových blocích. Je vyhrazen prostor i na 
případnou diskusi k probírajícímu téma-
tu. Vyučujícími jsou pedagogové jednot-
livých fakult Slezské univerzity v Opavě 
a další vybraní odborníci. 

Obsahová náplň III. Cyklu studia 

U3V (únor 2007 – červen 2009) je velmi 
rozmanitá. Posluchači se mohou těšit na 
zajímavé přednášky z oblasti cizích jazy-
ků (angličtina nebo italština), aranžování 
květin, astronomie, informatiky, historie 
Krnovska a mnoho dalších. 

Studium U3V je určeno lidem 
starším 40 let, bez ohledu na stupeň 
vzdělání. Účastnický poplatek činí 350 
korun za semestr. Po ukončení obdrží 
absolventi osvědčení Slezské univerzity 
v Opavě o absolutoriu U3V. 

Bližší informace a přihlášky poskyt-
ne Irena Tomková, Za Drahou 3, Krnov, 
tel.: 554 614 352, informace také na 
www.slu.cz/vck. Uzávěrka přihlášek je 
9. února.

Další cyklus Univerzity třetího věku

Kurzy ve Vzdělávacím centru v Krnově

856806  MHD Krnov         st. hranice CLO-žel.st.-aut.st.-Cvilín točna Platí od 10. prosince 2006
      do  8. prosince 2007

Přepravu zajišt’uje :  Connex Morava a.s., Ostrava - Moravská Ostrava, Vítkovická 3056/2, PSČ 702 00, ( prov.Bruntál, Žlutý kopec 23, tel.554 711 571, fax 554 716 320 )
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  Krnov,Říční okruh  . . . . . . . . . . . . .
  Krnov,Opavská  škola  . . . . . . . . . .
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6 jede v sobotu jede v pracovních dnech 
† jede v neděli a ve státem uznané svátky 〈 spoj jede po jiné trase 
MHD možnost přestupu na městskou hromadnou dopravu 

Na lince platí tarif vyhlášený Connex Morava a.s.. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na lince. 

Odstraňování poruch a havárií 
na zařízeních bytového a nebytového 

fondu města Krnova 
provádí od 1. února 2007

v oboru vodař, topenář, plynař 
fi rma VLIVA Krnov s.r.o., 

Chářovská 119, Krnov
V případě potřeby volejte tato telefonní 

čísla v následném pořadí:
724 311 299 – havarijní služba,

602 729 561 – p. Petr Kubík,
602 538 173 – p. Rostislav Konvička.

V oboru elektro
provádí odstraňování poruch a havárií 

fi rma Gřunděl, Hlavní nám. 19
telefonní číslo 602 860 798.



Výstavní plán Městského muzea 
v letošním roce zahrnuje nejen výstavy 
umělců z Krnova, z našeho regionu, ale 
i ze zahraničí, a to i těch světově proslu-
lých. Mezi nimi bude své dílo v Krnově 
vystavovat například jeden z nejlepších 
současných českých výtvarníků Jiří 
David nebo světoznámý krnovský rodák 
Jiří Georg Dokoupil. „Na tom, aby se 
výstava Jiřího Georga Dokoupila v Krno-
vě uskutečnila, se pracuje už několik let. 
Vyjednávání jsou složitá a zdlouhavá, 
nedá se při nich spoléhat na fakt, že se ten-
to mezinárodně uznávaný malíř v Krnově 
narodil a patnáct let žil. Nemá totiž na tu 
dobu dobré vzpomínky a s Krnovem ho 
téměř nic nespojuje. Proto doufám, že se 
letos konečně podaří jeho výstavu usku-
tečnit,“ uvedl Bohumil Králik z krnov-
ského muzea. 

Než ale ke květnové Dokoupilově 
výstavě dojde, budou výstavní prostory 
hostit dílo polského umělce Ryszarda 
Kowala, jehož výstavu pro Krnov zpro-
středkovává Galerie současného umění 
v Opole, a kolektivní výstavu Volného 

sdružení krnovských výtvarníků a13. 
„Současnou výstavu obrazů opavského 
výtvarníka Rostislava Herrmanna pak 
vystřídá počátkem února expozice pane-
nek Barbie. Výstavu jsme nazvali Barbie 
jak je známe i neznáme a budou na ní 
k vidění panenky Barbie od roku 1958 
do současnosti. Jedná se o první krátko-
dobou výstavu panenek Barbie v Česku, 
stálá výstava je pouze v Muzeu hraček 
na Pražském hradě,“ řekl Bohumil Krá-
lik. Panenky, jež už do Krnova dorazily, 
pochází ze soukromé sbírky z Německa, 
která je třetí největší sbírkou v Evro-
pě. Tato výstava proběhne v Městském 
muzeu od 4. února do 2. března. 

Každé letošní výstavě, která se ve 
výstavních prostorách Městského muzea 
uskuteční, bude předcházet její slavnost-
ní otevření. To bývá v krnovské výstavní 
síni velmi neobvyklé. „Neodmyslitelnou 
součástí našich vernisáží je hudba. A ne-
jsou to jen dvě nebo tři skladby, jak bývá 
zvykem jinde, živá hudba zní po celou 
dobu vernisáže, to je hodinu i hodinu 
a půl. Volbou kvalitních hudebníků pak 

dochází k vyvážení hudebního a výtvar-
ného zážitku a z vernisáže se stává sku-

tečná kulturní událost,“ uzavřel Bohumil 
Králik.                                                   (dc)

3

nutný. Cena pobytu činí pro členy Duhy 
450 korun, pro nečleny 500 korun. Bližší 
informace podá ing. Michal Brunclík, tel. 
777 048 863 nebo Karolína Kolbeová, tel. 
777 048 861, také http://paprsek.duha.cz, 
e-mail: paprsek.duha@seznam.cz.

Cimbálová muzika Sekerášé
Římsko-katolická farnost v Krnově a sbor 
Českobratrské církve evangelické v Krnově
ve spolupráci s MO KDU-ČSL pořádají 
v sobotu 3. února v 19.00 hodin koncert 
cimbálové muziky Sekerášé. Vystoupení 
se uskuteční v sále Pegy na Textilní ulici, 
občerstvení a tombola zajištěny. Vstupenky 
v hodnotě padesát korun jsou v předprode-
ji v kostelích a v Informačním centru. 

Víkendovka v Holčovicích 
Asociace turistických oddílů mládeže, 
TOM 20601 Dandelion pořádá od pátku 
9. do neděle 11. února Víkendovou výpra-
vu do Holčovic. Ubytování je zajištěno ve 
zděné budově, spát se bude ve vlastních 
spacácích na žíněnkách. Účastníci se 
mohou těšit na prožitkově laděný víkend 
plný her v klubovně, tělocvičně, na louce 
i na hřišti, nejen za denního světla, ale i za 
tmy. Víkendovka stojí 300 korun. Informa-
ce a přihlášky poskytují do 4. února Lucie 
Eichlerová, tel. 721 311 151, Lukáš Krnáč, 
tel. 775 298 488, více info na dandelion.
krnov@centrum.cz a http://dandelion.ic.cz. 

Motorkářský bál
Krnovský motorkářský klub (KMK) pořá-
dá v sobotu 10. února I. netradiční motor-
kářský bál. Ples s bohatým programem 
začne v Kofola music clubu ve 20 hodin 
a netradiční bude především v tom, že 
oblečení návštěvníků by mělo mít motor-
kářský charakter – nemají chybět napří-
klad šátky, nášivky a samozřejmě kůže. Na 
programu plesu jsou soutěže a hry o ceny 
pro jednotlivce i páry, jsou přichystána nej-
různější překvapení a také bohatá tombola 
s motodoplňky a dalšími zajímavými cena-
mi. K tanci a poslechu budou hrát skupina 
Maraton a DJ Mc Hradečný. Předtančení 
se ujme taneční skupina Dance Nation pod 
vedením Jany Dragounové. Předprodej 
vstupenek za 150 korun je ve Fitness cent-
ru Jalex nebo ve fi rmě HSP na Albrechtické 
ulici. Bližší informace na tel. 554 610 829. 

Soutěž Miss Lentilka se blíží
Středisko volného času (SVČ) Méďa vyhla-
šuje 7. ročník soutěže pro malé slečny Miss 
Lentilka. Dívky budou soutěžit ve dvou 
věkových kategoriích, od 5 do 8 let a od 
9 do 12 let. Soutěž se bude konat v SVČ 
Méďa v sobotu 24. února v 15 hodin, pří-
pravná zkouška proběhne ve stejný den od 
9 hodin. Uchazečky o titul Miss Lentilka se 
v soutěži v rozhovoru s moderátorem před-
staví, absolvují volnou disciplínu, což může 
být například zpěv, tanec, hra na hudební 
nástroj či recitace. Následovat bude prak-
tická část, v níž dívky prokáží svou zručnost 
a soutěž vyvrcholí módní přehlídkou, letos 
na téma „Růžová“. Na vítězky čekají pěkné 
ceny, na všechny zúčastněné pak příjemně 
prožitý den. Přihlášky si lze vyzvednout 
osobně v SVČ Méďa u paní Juránkové, pro 
účast v soutěži je nezbytný souhlas zákon-
ného zástupce. Startovné činí 120 korun. 
Bližší informace také na tel. 554 614 690 
nebo 775 055 213.

Ze zpráv 
městské policie
Pomohli vystrašené ženě
Ublížením na zdraví a demolicí bytu 
vyhrožoval po telefonu v neděli 14. ledna 
ve 22 hodin druh ženy z SPC. Protože žena 
měla strach, oznámila vše Městské policii 
a uvedla, že muž se nachází v herně Bro-
oklyn na Revoluční ulici. Strážníci za ním 
do herny zajeli, promluvili si s ním a on je 
ujistil, že žádné problémy dělat nebude. 

Zcizené kolo vrátili 
zpět jeho majiteli
Při běžné kontrolní činnosti, kterou Měst-
ská policie prováděla v sobotu 13. ledna 
odpoledne na Opavské ulici, si strážníci 
všimli, že u jednoho z domů je pohozené 
jízdní kolo. Protože bylo podobné kolu, 
jehož odcizení oznámil jeden z občanů 
Krnova, provedli strážníci jeho kontrolu. 
Po té, co zjistili, že ztracenému kolu odpo-
vídá nejen značka kola a jeho barva, ale 
také výrobní číslo, přivolali na místo Policii 
ČR a bicykl posléze předali jeho majiteli. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO 
KRÁLE – komedie ČR. Pá 19.1. – St 24.1. 
(17.45, 20.00).
MRAVENČÍ POLEPŠOVNA – animovaný 
rodinný fi lm v českém znění. So 20.1. – Ne 
21.1. (16.00). 
MILUJI TĚ K SEŽRÁNÍ – romantická kome-
die USA/Kanada. Čt 25.1. – Ne 28.1. (17.45). 
TSOSI – kriminální fi lm JAR. Projekt 
100/2007. Čt 25.1. (20.00).
DÉJÀ VU – akční scifi  USA. Pá 26.1. – Ne 
28.1. (20.00), Po 29.1. (17.30), St 31.1. (17.30). 
STRAŠPYTLÍK – rodinný animovaný fi lm. 
So 26.1. – Ne 27.1. (15.45). 
ĎÁBEL NOSÍ PRADU – komedie USA. Po 
29.1. – St 31.1. (20.00). 
ZRCADLO – fi lozofi cký fi lm SSSR. Út 
30.1. (17.45). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
OSTROVY A MOŘE - výstava Rostislava 
Herrmanna. Výstava potrvá do 26. ledna. 

V aule krnovského gymnázia se ve 
středu 24. ledna v 18 hodin uskuteční 
koncert studentů gymnázia, kteří jsou 
zároveň žáky Základní umělecké školy 
(ZUŠ) Krnov. V programu se představí 
dvacítka mladých lidí, kteří jsou nejen 
dobrými studenty gymnázia, ale i zapá-
lenými muzikanty. Posluchači uslyší 
například klavírní trio, žesťové kvinteto, 
pěvecké trio, sólové nástroje i jazzovou 
kapelu. 

„V historii gymnázia se jedná o druhý 
koncert našich žáků. Ten první proběhl 

vloni. S nápadem jej uspořádat přišly pro-
fesorky gymnázia Hana Váňová a Šárka 
Kleinová. Koncert měl velký úspěch, sál 
byl zcela zaplněn studenty, rodiči a pro-
fesory školy. Proto byl vznesen návrh, 
aby se tyto koncerty opakovaly a staly 
se společnou tradicí Gymnázia a ZUŠ. 
Všechny srdečně na tento koncert zveme 
a doufáme, že prožijeme pěkný hudební 
večer,“ zve nejen spolužáky vystupujících 
studentů, jejich rodiče a pedagogy, ale 
také krnovskou veřejnost učitelka ZUŠ 
Pavla Děcká.

Gymnazisté upořádají koncert

Letošní výstavy: Jiří Georg Dokoupil i Barbie

Ve výstavních prostorách MIKS v současné době probíhá výstava opavského výtvarníka 
Rostislava Herrmanna Ostrovy a moře, která potrvá do 26. ledna.

Z Mezinárodního festivalu decho-
vých hudeb Praha 2007, který se usku-
tečnil o prvním lednovém víkendu 
v Národním domě na Smíchově, si do-
vezl Dechový orchestr mladých (DOM) 
zlaté pásmo.

Vedoucí orchestru a dirigent Karel 
Dospiva si vítězství v soutěži, které se 
krnovský DOM účastní po celou dobu 
jejího trvání a je jejím pětinásobným 
absolutním vítězem, velmi cení. Mimo 
jiné také proto, že ostatní tělesa měla 
narozdíl od DOM ve svých řadách řadu 
zkušených hudebníků, mnohdy profesio-

nálů. „Náš orchestr patřil jako vždy k nej-
mladším. V naší kategorii jsme například 
soutěžili společně s Městským orchestrem 
z Kopřivnice, s nímž se věkově ani zkuše-
nostmi nemůžeme srovnávat. Přesto jsme 
dokázali, že můžeme být lepší,“ uvedl 
Karel Dospiva. 

Přehlídky, kterou už po desáté uspořá-
dalo Sdružení dechových orchestrů ČR, 
se zúčastnilo čtrnáct souborů, z Česka, 
Německa, Belgie a Nizozemska. O vítě-
zích rozhodovala mezinárodní odborná 
porota vedená skladatelem a dirigentem 
Evženem Zámečníkem.                       (dc)

Krnovský DOM opět nejlepší

Projekt 100 nabídne klasiku i novinky V letošním roce slaví ZUŠ Krnov 
60. výročí svého založení. K oborům, 
které se na škole vyučují, patří také tanec. 
Přestože se jedná o obor velmi mladý, 
přece jen má již i on svou historii. Proto 
jsme se rozhodli přichystat pro všechny 
nadšence tance malý vzpomínkový večer 
s několika vybranými choreografi emi, 
které bychom rádi uvedli v původním 
obsazení tanečníků. Proto se obracíme 
na bývalé žáky tanečního oboru s pros-
bou o spolupráci při přípravě.

Retrokoncert se bude konat 3.břez-
na 2007 v Městském divadle v Krnově. 
Byly vybrány tyto choreografi e: Den 

je slunečný, Otevři oči, Vandemiere, 
Duetinky, Pie Jesu, Znow wiendrujemy 
a Slunéčko. Věřím, že naši žáci v tomto 
výčtu našli i ten svůj tanec, a protože 
doba, kdy byl uveden, je již dávno pryč, 
nabízíme možnost pravidelných zkoušek 
pro všechny nadšence. Zkoušky budou 
probíhat vždy v pátek od 15.45 do 18.00 
hodin. 

Svou účast je třeba nahlásit Ireně 
Špičkové na tel. 777 553 979 nebo osob-
ně v budově ZUŠ Krnov, Revoluční 18, 
taneční sál (pouze Út, Čt, Pá), e-mail: 
zuskrnovto@centrum.cz. Irena Špičko-
vá, vedoucí tanečního oboru

Příležitost pro bývalé tanečníky

Od první adventní neděle 26. listopa-
du loňského roku se v krnovském kostele 
Českobratrské církve evangelické usku-
tečnil tradiční z cyklus benefi čních kon-
certů, jejichž výtěžek byl určen na pod-
poru křesťanské sociální práce Slezské 
diakonie, konkrétně pro středisko Archa 
a jeho program podporovaných bytů. Jde 
o byty, které patří Slezské diakonii nebo 
jejichž nájemci jsou jejími uživateli, jimž 
je v bytech poskytována asistence. A prá-
vě na vybavení těchto bytů byl výtěžek 
koncertu, který navíc zdvojnásobila 
Nadace Divoké husy, určen. 

Během čtyř nedělních večerů se 
představilo návštěvníkům koncertů, na 
nichž se nemalou měrou podíleli i uživa-
telé služeb střediska Archa, mnoho 
hudebníků a pěveckých souborů, k vidě-
ní byla i projekce fotografi í ze života lidí 
z podporovaných bytů. Celkový výtěžek 
koncertů činil 21 230 korun.

Za podporu a pomoc s organiza-
cí koncertů by chtěla Slezská diakonie 
poděkovat všem účinkujícím, evangelic-
kému sboru v Krnově a Městskému úřa-
du Krnov, odboru vnějších vztahů. 

Slezská diakonie

Adventní koncerty vynesly 21 tisíc korun

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

kurátora pro mládež oddělení sociálně-právní ochrany 
dětí a rodiny

odboru sociálního MěÚ v Krnově
Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je v březnu 2007.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
-  VOŠ popř. vysokoškolské vzdělání se zaměřením na sociální práci a soc. pedagogiku, 

sociální a humanitární práci, sociální práci, sociálně právní činnost, charitní a sociální 
činnost, sociální politika a speciální pedagogika

n e b o 
-  VŠ jiného zaměření za splnění podmínky minimálně 5 let praxe při výkonu povolání 

sociálního pracovníka
-  výhodou zkouška zvláštní odborné způsobilosti na úseku sociálně-právní ochrany dětí 
a rodiny
- dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské techniky
- řidičský průkaz sk.“B“
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace v záko-

nech č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb.,aj. zákonech 
souvisejících s vykonávanou činností – zákona č. 359/1999 Sb. , 218/2003 Sb., 94/1963 
Sb., 100/1988 Sb. 109/2002 Sb., 104/1991 Sb.,108/2006 Sb., 111/2006 Sb., 117/2006 Sb.

Osobnostní předpoklady:
komunikativní schopnosti a profesionální vystupování, citlivý přístup ke klientům, ocho-
ta a trpělivost, schopnost samostatného rozhodování,
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na 
internetových stránkách města : www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na per-
sonálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč 
povinen vyplnit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení důvodu.
Popis pracovního místa zde.
IV. Platové zařazení
- v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném 
znění - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 6. února 2007
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Mgr. František Fojtík, vedoucí sociálního 
odboru MěÚ - tel. 554 697 228, nebo Dagmar Jatzková DiS., 

vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Městský úřad v Krnov
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

asistentky vedoucího správního odboru na MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je v únoru 2007.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, trvalý 

pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
-  ÚSO s maturitou nejlépe se zaměřením na veřejnou správu, případně ekonomického 

směru
- velmi dobrá znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské techniky
- dobrá znalost AJ nebo NJ na komunikační úrovni
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace v záko-

nech č. 128/2000 Sb., 129/2000 Sb., 312/2002 Sb., 101/2000 Sb., 106/1999 Sb. aj. záko-
nech souvisejících s vykonávanou činností

Osobnostní předpoklady:
- komunikační schopnosti a profesionální vystupování
- řidičský průkaz sk.“B“
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na 
internetových stránkách města: www.krnov.cz nebo si je můžete vyzvednout na perso-
nálním a mzdovém oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které 
je uchazeč povinen vyplnit. Vyhlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení 
důvodu.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. v platném 

znění - 7. platová třída

Přihlášky zasílejte do 22. ledna 2007 
na MěÚ v Krnově, 

personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Bližší informace podá Ing. Vladislav Vybíral, vedoucí správního

odboru MěÚ - tel. 554 697 327, nebo Dagmar Jatzková DiS., vedoucí
personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Kino Mír bude od čtvrtku 25. led-
na hostit už třináctý ročník putovní 
fi lmové přehlídky Projekt 100. Během 
šesti týdnů promítne deset fi lmů, mezi 
kterými budou jak klasická díla světové 
kinematografi e, tak i mezinárodně ceně-
né novinky. „Oproti minulým ročníkům, 
kdy jsme fi lmy z Projektu 100 promítali 
každý den, jsme v letošním roce tento sys-
tém změnili. Filmy budou na programu 
vždy v úterý a ve čtvrtek,“ uvedl vedoucí 
kina Pavel Tomešek. První fi lm přehlíd-
ky uvede kino Mír ve čtvrtek 25. ledna, 
poslední v úterý 27. února. Vstupné je 
pro členy Art kino klubu 60 korun, pro 
ostatní 70 korun.

Tsotsi (Čt 25. 1., 20.00)
Příběh černošského mladíka, jenž 

přežívá v koloběhu násilí ve slumech 
na předměstí Johannesburgu. Drama 
tematizující AIDS, chudobu, kriminalitu 
a sociální nerovnost získalo v roce 2006 

Oscara za nejlepší zahraniční snímek.
Zrcadlo (Út 30.1., 17.45). 
Vzácně osobní dílo Andreje Tarkov-

ského. Hrdinou Zrcadla je Alexej, muž 
středního věku, který onemocní vážnou 
chorobou. Upoután na lůžko, rekapi-
tuluje svůj život a bílá místa paměti si 
objasňuje v rozhovorech se svou matkou. 
Přestože Zrcadlo nepostrádá řadu rozjí-
mavých scén, oproti jiným Tarkovského 
fi lmům obsahuje mnoho střihů. 

Pat Garrett a Billy Kid (Čt 1.2., 
20.00). 

Režisér Sam Peckinpah vypráví 
v ní příběh o dvou přátelích, kteří jsou 
donuceni namířit kolty proti sobě, jejich 
přátelství ale trvá až do smrti jednoho 
z jeho aktérů. V hlavních rolích se obje-
vili James Coburn, Bob Dylan, rovněž 
autor nepřeslechnutelného hudebního 
doprovodu fi lmu, a začínající Kris Kris-
toff erson.



Oddíl dívčí kopané TJ Krnov vznikl 
zhruba před deseti lety z podnětu teh-
dejšího člena a trenéra žáků Miroslava 
Háby. Ten začal ženy a dívky trénovat. 
Od samého počátku má oddíl své půso-
biště na atletickém stadion na Petrovické 
ulici. Ochránci travnaté atletické plochy, 
včetně mne, nebyli tímto vůbec nadše-
ni a byli přesvědčeni, že tehdy pečlivě 
udržovaná atletická tráva bude fotbalem 
zákonitě ničena. A také se tak stalo. Ale 
za tu dobu jsme se již s tímto nějak tak 
smířili, poněvadž družstvo dívčí kopané 
se stalo nedílnou součástí naší tělový-
chovné jednoty. 

V poslední době dosahuje pozoru-
hodných výsledků, které vyvrcholily 
umístním na prvé příčce po podzimní 
části moravskoslezské fotbalové ligy 
žen sekce Morava, kdy v soutěži je deset 
družstev. Výše je už pouze celostátní nej-
vyšší ligová soutěž! Kádr družstva tvoří 
dlouholeté zkušené hráčky a poslední 
dobou se doplňuje již vlastními odcho-
vankyněmi ze žákovského družstva. 

Trenérem žen je Jaroslav Petrásek, 
vedoucím družstva a předsedou oddílu 

je Vladimír Bartoníček. Ženy v součas-
nosti trénují každou neděli od 15 hodin 
na sokolovně. 

Slušnou hráčskou základnu vykazuje 
od loňského roku družstvo žaček, které-
mu se v současnosti věnují Jiří Macháň 
a Jiří Novák. Děvčata se účastní zimních 
sálových turnajů v kraji, ale i v Polsku. 
Trénují dvakrát týdně, ve středu od 
16 hodin a v pátek od 14.30 hodin, na 
sokolovně. V letní sezoně hrají děvčata 
mistrovskou soutěž žákyň Severní Mora-
va, v které je přihlášeno šest družstev 
s hráčkami do 14-ti let věku. 

Dívčí kopaná je poněkud netradič-
ní sport pro ženy a dívky, ale nikoliv 
již rarita. Děvčata se pro něj rozhodla 
a pokud jim dává tento sport osobní 
a kolektivní uspokojení, tak tato práce, 
hlavně s mládeží, má velký smysl. Uví-
táme nové zájemce z řad dívek, kterým 
fotbal imponuje, stačí přijít na trénink.

Děkuji celému oddílu za obětavou 
práci, a to hlavně s mládeží, a přeji mu 
další výrazné úspěchy v jarní části mis-
trovské soutěže žen a žákyň. Pavel Čech, 
tajemník TJ Krnov

říká náměstek hejtmana Moravsko-
slezského kraje Jiří Veverka.

Jednou z nemocnic, která bude tvořit 
součást jednotné příspěvkové organizace 
kraje, je nemocnice v Krnově. Na změny, 
které ji po sloučení čekají, jsme se zeptali 
náměstka hejtmana Jiřího Veverky.

Rada kraje rozhodla o sloučení 
krajských nemocnic v jednu příspěv-
kovou organizaci. Znamená to, že Kraj 
úplně upouští od převedení nemocnic 

na akciové společnosti? 
„Kraj v žádném případě neopouští 

záměr převedení nemocnic, v budoucnu 
sloučené nemocnice, do formy akciové 
společnosti. Neusilovat o tuto změnu by 
byl hazard s dostupností kvalitní péče. 
Nepřevedení nemocnic na a.s. v původ-
ních termínech stojí krajské nemocnice 
ročně jen na povinném navyšování platů 
celkem zhruba 220 milionů Kč a to bez 
možnosti rozlišovat mezi nadprůměr-

nými, průměrnými a podprůměrnými 
zdravotníky. Část těchto prostředků by-
chom jistě lépe využili ve prospěch obča-
nů, například pro nákup potřebné špič-
kové zdravotnické techniky či na rekon-
strukce mnoha hygienicky, a z dnešního 
hlediska rovněž provozně, nevhodných 
budov. Změna na a.s. je změnou právní 
formy, sloučení je změnou organizační-
ho uspořádání. Jde tedy o dva podstatou 
od sebe odlišné kroky, přesto v ideál-
ním případě by měly na sebe navazovat 
a násobit tak pozitivní efekty obou.“

Kdy budou známy výsledky výkon-
nostní analýzy nemocnic, kterou zpra-
cováváte? 

„Výsledky budou krajské samosprávě 
předány do konce února a budou sloužit 
jako podklad pro optimalizaci lůžkové 
péče poskytované v našich nemocnicích.“

Ve zprávě Šárky Swiderové říkáte, 
že základ péče zůstane zachován všu-
de, specifi cké špičkové výkony všechny 
nemocnice dělat nebudou. Jak se tento 
krok dotkne krnovské nemocnice? 

„Zde patrně došlo k nedorozumění. 
Výkon vysoce specializovaných činností 
naopak zůstane zachován, stejně jako čin-
nost všech základních oborů. Konkrétní 
územní specifi kace je zatím v základních 
úvahách a bude se konkretizovat mimo 
jiné právě na základě výkonnostní ana-
lýzy, která bude vyhodnocovat kvali-
tativní, nikoliv ekonomické, ukazatele 
dnes poskytovaných výkonů s ohledem 
na možnou kooperaci, ale také zastu-

pitelnost v rámci krajských nemocnic 
jako celku. Smyslem je zbavit nemocnice 
průměrnosti a především v plánovaných 
výkonech nabídnout a garantovat obča-
nům vyšší kvalitu.“

Po odchodu dřívějšího ředitele 
nemocnice Bedřicha Marka na post 
místostarosty Krnova byl Radou kraje 
jmenován ředitel nový. Můžete ho blíže 
představit? 

„Ředitelem krnovské nemocnice byl 
Radou kraje jmenován pan ing. Roman 
Gavanda, současný ekonomický ředitel 
Podhorské nemocnice Rýmařov. Jed-
noznačně zvítězil ve výběrovém řízení 
a věřím, že jeho dosavadní výsledky, jeho 
zkušenosti a znalosti s řízením zdravot-
nických zařízení jsou přes jeho relativně 
mladý věk zárukou, že zdejší nemocni-
ce bude poskytovat dlouhodobě vysoce 
kvalitní péči nejen občanům Krnovska.

Jaké změny čekají zaměstnance 
nemocnice po sloučení nemocnic? 

„Většinou je pod touto otázkou skry-
ta obava ztráty zaměstnání či redukce 
platu. Mohu ubezpečit, že nic takového 
současným zaměstnancům nehrozí. Nic-
méně reorganizace neprobíhá pro blaho 
zaměstnanců, byť jejich spokojenost je 
třeba mít pochopitelně také na zřeteli, 
ale pro ty, kterých se péče týká. Osobně 
bych tedy přivítal spíše dotaz, jaké změny 
čekají občany, tedy potenciální pacienty. 
Tyto změny budou pro ně jednoznačně 
pozitivní, jinak by reorganizace neměla 
smysl.“                                                   (dc)
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STŘÍPKY MINULOSTI – sbírkové před-
měty z archeologických výzkumů v oblasti 
Krnovska.
Městská knihovna
ČESKÝ ŽIVEL NA KRNOVSKU DO 
ROKU 1945 – přednáška Mgr. Richarda 
Hrčka o nelehkém životě české menšiny na 
Krnovsku v období od konce 19.století do 
roku 1945. Čt 1.2. (18.00).
SVČ Méďa
CVIČÍME A HRAJEME SI S DĚTMI 
– kreativní cvičení s dětmi, hry a soutěže 
pro maminky a tatínky s dětmi do 7 let. So 
20.1. (15.00).
MAŠKARNÍ KARNEVAL – pro děti s rodi-
či na mateřské dovolené. Pá 26.1. (9.30). 
VELKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL – hry, 
soutěže, diskotéka, soutěž o nej... masku, 
bohaté občerstvení. Ne 28.1. (15.00). 
Kofola music club
FUNKY PARTY – DJ MC. Pá 26.1. (20.00).
NAOKO – tranz, dance music. So 3.2. 
(20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
ALEX GREY – o americkém výtvarníkovi 
přednáší a promítá Jan Kuba. St 24.1. (18.00). 
UKRAJINA – vernisáž výstavy fotografi í 
Radima Lokoče. St 31.1. (18.00). 
Loutkové divadlo
Školící středisko PEGA, Textilní ul.
ČERTI NA HRADĚ – loutková pohádka 
v podání loutkářského souboru Krnová-
ček. Ne 21.1. (15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com

Sport
Program bazénu a ledové plochy také on-
line na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 19.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(18.00 – 21.00 také pojištěnci OZP), So 
20.1.: 9.00 – 12.00, 14.00 – 21.00, Ne 21.1.: 
8.00 – 10.00, 13.00 – 17.00, Po 22.1.: 6.00 
– 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
23.1.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 24.1.: 
12.30 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 25.1.: 11.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 26.1.: 12.30 
– 15.00, 17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také 
pojištěnci OZP), So 27.1.: 18.00 – 21.00, Ne 
28.1.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 29.1.: 
6.00 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
30.1.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 31.1.: 
9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 1.2.: 9.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 2.2.: 9.00 – 15.00, 
17.00 – 21.00 (18.00 – 21.00 také pojištěnci 
OZP), So 3.2.: 9.00 – 13.00, 15.00 – 21.00, 
Ne 4.2.: 8.00 – 10.00, 13.00 – 17.00. Infor-
mace na tel.: 554 614 494.
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 
Zimní stadion
Pá 19.1.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 

– 12.30 (veřejnost a školy), 19.30 – 21.00, 
So 20.1.: 11.00 – 12.30, 14.00 – 15.30, 
18.00 – 19.30, Ne 21.1.: 8.00 – 9.30 (hokej-
ky), 10.00 – 11.30, 14.00 – 15.30, 18.00 
– 19.30, Po 22.1. – Út 23.1.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 

hokejky), 9.45 – 12.30, St 24.1.: 8.00 – 9.30 
(1/

2
 hokejky), 9.45 – 12.30, 15.30 – 17.00, 

Čt 25.1.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 9.45 

– 12.30, Pá 26.1.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 

9.45 – 12.30, 19.30 – 21.00, So 27.1.: 18.00 
– 19.30, Ne 28.1.: 8.00 – 9.30 (hokejky), 
10.00 – 11.30, 14.00 – 15.30. Informace na 
tel.: 554 611 397.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Cena / 1 hod. 
320 Kč – 420 Kč. Objednávky na tel.: 
552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.

Na Šelenburk se na Nový 
rok vydaly desítky turistů 
Novoroční výstup na Šelenburk vylákal do 
přírody přes sto padesát účastníků tohoto 
tradičního novoročního setkání. Všichni, 
kteří na Šelenburk dorazili, obdrželi účast-
nický list a mohli se ohřát u plápolajícího 
ohně, opéci si klobásku nebo si nabídnout 
vánoční dobroty. Organizátorem letošního 
výstupu byl odbor České asociace Sportu 
pro všechny TJ Krnov. Klub českých turis-
tů Krnov připravil pro všechny účastníky 
výstupu Novoroční čtyřlístek a malý kalen-
dář, které šlo získat za fi nanční příspěvek 
do pokladničky nadačního fondu Českého 
rozhlasu Světluška, jehož výtěžek jde na 
pomoc nevidomým. Nebylo účastníka, 
který byl na tuto dobrou akci nepřispěl. 
Bohumil Janeček 

Šachový miniturnaj 
V úplném závěru loňského roku upořádala 
Řecká obec Krnov již 10. ročník šachového 
miniturnaje o neregistrovaného přeborní-
ka Krnovska. Hrálo se dvoukolovým systé-
mem a to každý s každým. Vítězem se stal 
Kostas Geras, na druhém místě se umístil 
Jaromír Vinkler a třetí místo obsadil Ste-
fanos Simichanidis. Zúčastnění obdrželi 
diplomy a ti nejlepší, díky sponzorům, kte-
rými byly fi rmy Elfe a Ekotempo, i věcné 
ceny. Řecká obec Krnov

Zastupitelstvo Moravskoslezského 
kraje posvětilo plán Rady kraje na slouče-
ní osmi nemocnic v jednu příspěvkovou 
organizaci kraje k 1.7. 2007. Podle Rady 
kraje to přinese jednoznačné pozitivní 
efekty: zlepšení péče o pacienty napří-
klad díky rozdělení specializací mezi 
nemocnicemi a snížení nákladů na chod 
nemocnic při současném zkvalitňování 
služeb pacientům. Náměstek hejtmana 
Jiří Veverka zdůraznil, že hospodaření 
nemocnic je dnes vyrovnané, kraj si toto 
ostře hlídá a byl to jeden z hlavních úko-
lů ředitelů. 

Původnímu záměru Kraje převést 
nemocnice na akciové společnosti brání 
skutečnost, že Ministerstvo zdravotnic-
tví dosud neuskutečnilo výběrová řízení 
na lůžkovou péči a jsou tu i jistá omeze-
ní pro nakládání s majetkem nemocnic 
pořízeným ze státních dotací. 

Nemocnicím i po sloučení zůstane 
tarifní platový systém, což zatím nelze 

změnit. Kraj to v letošním roce bude 
stát více než 100 milionů korun. O reor-
ganizaci rozhodne Zastupitelstvo kraje 
v březnu 2007, to také stanoví, kde bude 
vedení příspěvkové organizace sídlit – 
předběžný návrh je Frýdek-Místek, další 
nemocnice budou územními pracovišti. 

„V současné době běží zpracování 
výkonnostní analýzy nemocnic. Je pře-
vážně zaměřená na zdravotnickou péči 
- využití lůžkového fondu, průměrné 
ošetřovací doby apod. ve srovnání s něk-
terými podobnými zdravotnickými zaří-
zeními jednak v kraji, tak i v rámci celé 
České republiky. Výsledky pak budou pod-
kladem pro optimalizaci činností slučo-
vaných zdravotnických zařízení. Základ 
péče zůstane samozřejmě zachován všu-
de, specifi cké špičkové výkony všechny 
nemocnice dělat nebudou, specializace je 
žádoucí,“ doplnil náměstek Veverka. 
(z tiskové zprávy Šárky Swiderové, tiskové 
mluvčí Krajského úřadu MSK)

Sport

Krajské nemocnice se sloučí v jednu příspěvkovou organizaci

Je jen málo sportů, které by měly 
v Krnově tak dlouhou tradici jako box, 
který se v našem městě drží na vysoké 
úrovni už od první republiky. Po zlaté 
éře boxu, která nastala v poválečném 
období, kdy box v Krnově obnovil poz-
dější trenér československé reprezen-
tace Zdeněk Horák, obdobím, v němž 
z krnovské líhně vzešel nejznámější 
odchovanec poslední doby Stanislav Bár-
tek, několikanásobný mistr ČR a účast-
ník MS v Belfastu v seniorech ve váze do 
91 kg, a dobou, kdy u nás i v zahraničí 
byl vyhlášený turnaj Velká cena Krnova 
v boxu, jehož první ročník se uskutečnil 
v roce 1996 a kterého se zúčastnili oprav-
du excelentní boxeři Lukáš Konečný, 
Rudolf Kraj nebo právě Stanislav Bártek, 
prožívá boxerský klub menší útlum. 

Je způsobený především nedostat-
kem fi nancí a to i přes podporu TJ 
Krnov a krnovské fi rmy Elfe, zejména 
jejího majitele pana Karla Majzlíka. Málo 
peněz však není překážkou k dobrým 
výkonům, které krnovští boxeři podá-
vají. BC Elfe Krnov má v současnosti 
22 členů, z nichž mnozí kteří patří mezi 
českou špičku. Například Martin Štec byl 
v loňském roce druhý na Mistrovství ČR 
v kadetech ve váze do 70 kg. 

Za úspěchy boxerů stojí zkušený tre-
nér Jaroslav Morbitzer, jehož kvality jsou 
známy nejen u nás, ale i u našich sever-
ních sousedů. Ti se nyní rozhodli využít 
jak zkušenosti krnovského trenéra, tak 
jeho svěřenců a svěřit krnovskému klubu 
do přípravy nadějného polského boxera 
Damiana Wiśniewského, který bydlí 
nedaleko Głubczyc. „Damian v Polsku 
odboxoval už sedm zápasů a jeví se velmi 
nadějně. U nás ale nemá s kým a kde tré-
novat, protože prakticky v celém opolském 
vojvodství box neexistuje. S Jaroslavem 
Morbitzerem se znám už dlouho, před 

třemi lety k nám dokonce jezdil trénovat 
kluky. Pak ale pro malou podporu gminy, 
klesající zájem ze strany chlapců a pro 
problémy na hranicích, například s pře-
vozem ringu, naše spolupráce ustala. Tu 
jsme před třemi měsíci obnovili. Patnácti-
letý Damian totiž trénovat chce a tak rádi 
využíváme pohostinnosti krnovského klu-
bu. Pokud se nám tato spolupráce osvěd-
čí, není problém v budoucnu dovážet do 
Krnova čtyři nebo pět dalších borců,“ 
uvedl głubczycký kouč Jan Malik. 

Damian Wiśniewski se poprvé před-
stavil v barvách BC Elfe Krnov v sobotu 
13. ledna v oblastním kole v boxu v Olo-
mouci. „Tohoto kola se zúčastnilo celkem 
66 boxerů z devíti oddílů. Vicemistr ČR 
Martin Štec porazil Piatkeho z Olomouce 
na body, další Krnovan Jaroslav Smolík 
neměl ve své váze soupeře a získal další 
důležité body pro Krnov. Ve své premiéře 
v českém ringu narazil Damian Wieśni-
ewski na boxera Pytelu z Brna, který již 
odboxoval třicet utkání. Damian se sice 
svého soupeře nezalekl, ale nakonec pro-
hrál na body,“ okomentoval výsledky 
sobotních zápasů Jaroslav Morbitzer.

Box je klasická atletická disciplína, 
která je zařazena mezi olympijské spor-
ty. Přestože je kontaktním sportem, 
láká příznivce svojí ryzostí a čistotou. 
Po boxerech je vyžadována odolnost, 
vůle, sebezapření a dobrá fyzická připra-
venost. Zájemci o boxování se mohou 
přijít podívat na tréninky krnovských 
boxerů starších patnácti let, které se 
konají v úterý a čtvrtek od 17 hodin 
v tělocvičně TJ Sokol na Petrovické uli-
ci. Pro děti od dvanácti let jsou tréninky, 
vedené trenéry p. Křapou a p. Krajčím, 
v pondělí od 18.00 a ve středu od 16.30 
hodin v tělocvičně bývalé Základní ško-
ly na Opavské ulici, nyní Střední školy 
automobilní, mechanizace a podnikání. 

Tělovýchovná jednota Krnov informuje
Oddíl dívčí kopané TJ Krnov vede ligu

„Smyslem je vyšší kvalita lékařské péče,“

Domov důchodců Krnov
Ježník 23, 794 01 Krnov

vyhlašuje 
výběrové řízení na pozici

sociální pracovník
zařazení v 8. platové třídě.

POŽADUJEME: 
podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách § 110 odst.4.): 
a)  vyšší odborné vzdělání získané absolvováním vzdělávacího programu akreditovaného 

podle zvláštního právního předpisu v oborech vzdělávání zaměřených na sociální prá-
ci, sociální a humanitární práci, sociální práci, sociálně právní činnost,

b)  vysokoškolské vzdělání získané studiem v bakalářském nebo magisterském studijním 
programu zaměřeným na sociální práci, sociální politiku, sociální péči, akreditovaném 
podle zvláštního právního předpisu,

c)  absolvovaní akreditovaných vzdělávacích kurzů v oblastech uvedených v písmenech a) 
a b) v celkovém rozsahu nejméně 200 hodin a praxe při výkonu povolání sociálního 
pracovníka v trvání nejméně 5 let, za podmínky ukončeného vysokoškolského vzdělá-
ní v oblasti studia, která není uvedena v písmenu b),

d)  středoškolské vzdělání s maturitou zaměřené na sociálně právní činnost a praxe při 
výkonu povolání sociálního pracovníka v trvání nejméně 5 let, za předpokladu dopl-
nění VŠ vzdělání,

e) vlastnosti (empatie, asertivita, fl exibilita)
f) organizační a řídící schopnosti
g) jednosměnný provoz 

Zájemci, kontaktujte se na tel. čísle 554 615 443 p. Ciosová,
kde Vám budou poskytnuty další informace.

Přihlášky zasílejte do 31.01.2007.

Krnovský boxerský klub vzal pod svá křídla mladého polského boxera Damiana Wiśni-
ewského (vlevo), který nemá ve svém regionu kde a s kým trénovat.

V barvách boxerského klubu BC Elfe Krnov boxuje polský borec

V Holčovicích se budou 9. úno-
ra konat druhé Zimní olympijské hry 
mezi obcemi krnovského mikroregionu. 
Organizátoři se těší na  účastníky z řad 
dětí, mládeže a dospělých. 

Soutěž probíhá v těchto disciplínách:
- slalom v kategoriích: děti do 10 let, 
chlapci od 10 do 15 let, dívky od 10 do 
15 let, ženy od 15 let, muži od 15 let,
- snowboard (bez omezení věku),
- klasické lyžování (bez omezení věku),
- hokejové družstvo (od 15 let). 

Obec Krnov zajistí pro žáky základ-
ních a středních škol společnou přepravu 

autobusem a vedoucí. V případě zájmu 
je třeba nejpozději do 22. ledna zaslat 
soupisku účastníků s jejich jmény, pří-
jmeními a daty narození, u školy opat-
řené razítkem školy a podpisem. A to 
na e-mailovou adresu khrncalikova@
mukrnov.cz nebo poštou na Odbor vněj-
ších vztahů, MěÚ Krnov, Hlavní náměstí 
1, 794 01 Krnov. Koordinátorem akce za 
obec Krnov: Mgr. Kamila Hrnčalíková 
Samsonová, tel. 554 697 243. Občané se 
mohou zaregistrovat přímo u organizá-
tora akce v Holčovicích, starosty Mgr. 
Pavla Šprinze, mobil 604 826 858.

Zimní olympijské hry v Holčovicích


